JuckperHasg maremaTuka
JIucTok 6
BIIID, dpakysbreT MaTeMaTuKu
IIEPBBIl KypC, YeTBEPTHIN MOJLY/Ib

Jlucmox mooicno cdasamsv do 15.05.2014.

1. [Iycre B, — uucia Bepuymu. [lokaxkure, 910
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2. /lokaxxure, 9TO
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3. Ompenenm ((s) = > 45 & Bolpasure snauenus ((2n) depes uucia
Bepnysm. oxaxure, aro ((2) = m2/6. Borauciure ((4), ((6), ¢(8).
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4. OHpe,ZLeJII/IM TaHTeHIIUaJIbHbIC YUCJIa TQn_l 110 (bOpMyJIe tg z = Zn>1 T2n—1 m .

Hokaxkure, 4T0
n—1 4n(4n _ 1)

Ton—1 = (—1) o
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5. Jlokazxkute, 9T0 THy, 11 KpaTHo 2.
6. [lokaxkure, 9UCTI0 OECIOPAIKOB d,, SIBISIETCS OJTHKANIIAM HEIBIM TUCIOM
k nl/e.
7. Jlokaxkute, 9T0
dp =ndy_1 + (_1)71’ dp = (7’L - 1)(dn—1 + dn—Z)-
Haiinure sud uucen d,,.

8. Ilycte h,, — uncio mepecranoBok MysibruMHOXKecTBa (1,1,2,2,...,n,n),
TAKMX YTO HUKAKHUE JBA IIOCJIEI0BATENbLHBIX YIeHA IEPECTAHOBKHA HE PABHBI.
Hanpuwmep, hy = 2 — nepecranosku (1,2, 1,2), (2,1,2,1). Beraucaure hy,.
9. Ilyctb p,, — mocienoBaresbuocTh Mébuyca. Jlokaxkure, aTo

(o]

[0y #nin =@,
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10. Ilyctb a, paBHO cymMMe k-BIX CTemeHeil Bcex menuresieir wucia n. Boi-
pasute npousBosItyo GyHkno Jlupuxie moc/ie1oBaTeIbHOCTA G, U€pPe3
J13eTa~-PyHKITAIO.



